11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 22

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.04.2012 17:54:51

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.04.2012 09:55:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/262422/answer/262600




Ecnu npu mactyp6anuu BCE B MOPSKE, TO 3TO - ICUX0Jiorn4eckas npobaema.Ecnu u npu
MacTypOaluu HET IpeKuu, Hamo obcmenoBaThes - Y3II' cOCymOB IOIOBOTO YJIEHa,
KaBEpPHO30Tpadusi, KaBEPHO30METPHS.



